Zestaw 62 Etap wojew6dzki 2017/2018
I czesé

Czas na rozwigzanie 30 minut.
W kazdym zadaniu za trzy poprawne odpowiedzi otrzymasz 2 punkty, za dwie
poprawne odpowiedzi — 1 punkt. W pozostalych przypadkach otrzymasz 0 punktow.

W zadaniach 1-5 nalezy przy kazdym zdaniu w tabeli wpisa¢ TAK lub NIE.

Liczba 4 jest podzielna przez 3. NIE

Przyklad
Liczba 9 jest podzielna przez 3. TAK

Zadanie 1. W ligowych rozgrywkach pitkarskich brato udziat 15 dru-
zyn. Kazda druzyna rozegrala z kazdg z pozostalych dwa spotkania.

Jedna druzyna rozegrala 28 meczow.

W rozgrywkach odbyto sie 420 meczow.

W rozgrywkach odbyto sie 210 meczow.

Zadanie 2. W urnie znajduje sie lgcznie 100 kul w kolorach: czer-
wonym, zielonym, z6ltym i niebieskim. Nie wiemy ile jakich jest. Jakg
najmniejszg liczbe kul nalezy wyjac, aby zawsze mie¢ pewnos$¢, ze
wsrod wylosowanych kul bedzie co najmniej 10 w jednym kolorze.
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Zadanie 3. Prawdziwa jest niero6wnosc:

414 > 7,5

8+ 18 > /50

210 + 210 + 210 < 212

86



Zadanie 4. 1. Zbudowano trdojkat z odcinkow o dtugosciach: 2% + 3,
4k + 2, k+ 1, gdzie & jest liczbg naturalna.

Nie mozna zbudowac¢ takiego tréjkata.

Mozna zbudowacé nieskonczenie wiele takich trojkatow.

Mozna zbudowa¢ tylko jeden taki trojkat.

Zadanie 5. Ania ma trzy kartki z ro6znymi cyframi. Wsrod tych cyfr
nie bylo 0. Ukladala z nich rozne liczby trzycyfrowe i zapisywata. Nas-
tepnie obliczyla sume wszystkich takich liczb. Suma wyniosta 1776.

Na pewno byta kartka z cyfrg 1.

Na pewno byta kartka z cyfrg 2.

Na pewno byta kartka z cyfrg 3.
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Zestaw 63 Etap wojewddzki 2017/2018
II czesé

Czas na rozwigzanie 70 minut.
Za kazde zadanie mozna otrzymac¢ maksymalnie 5 punktow.
Do kazdego zadania muszg by¢ obliczenia lub wyjasnienia.

Zadanie 6. Jeden bok prostokata ma trzy razy tyle centymetrow dtu-
gosci ile drugi bok decymetréw. Pole tego prostokata wynosi 120 dm?.
Oblicz jego obwod.

Zadanie 7. Liczby 5348 i 1099 podzielono przez te sama liczbe natu-
ralng i otrzymano odpowiednio reszty 8 i 7. Jaka to liczba?

Zadanie 8. Zmieszano cukierki kawowe z orzechowymi. Cukierki ka-
wowe byly w cenie 24 zl za kilogram, a orzechowe — 20 zt za kilogram.
Cena 1 kg tak uzyskanej mieszanki wyniosta 21,50 zt. W jakim sto-
sunku zmieszano cukierki kawowe z orzechowymi?

Zadanie 9. Z arkusza grubej blachy w ksztalcie
kwadratu wycieto w czterech naroznikach kwa-
draty o boku dlugosci 6 dm i wykonano otwarty
pojemnik. Dno tego pojemnika ma pole powierz-
chni 0 336 dm? mniejsze niz mialo pole calego ar-
kusza blachy. Oblicz objetos¢ tak wykonanego po-
jemnika.

Zadanie 10. Rowerzysta chce dojechac ze swojego domu do Opola na
godzine 16.00. Jezeli bedzie jechat ze Srednig predkoscig 18 km/h, to
spozni sie po6l godziny. Jezeli natomiast bedzie jechat z predkoscia
24 km/h, to przyjedzie kwadrans za wczesnie. Jak dlugg droge ma
do pokonania rowerzysta?

Zadanie 11. Dane sg trzy kolejne liczby naturalne, z ktorych pierw-
sza jest parzysta. Wykaz, ze iloczyn tych liczb jest wielokrotnoscig
liczby 24.
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